Циклический алгоритм 
Проект «таблица умножения»

Программа должна работать так:
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Щелчком по кнопке «Вывод таблицы», на форме должен выводиться столбик таблицы умножения на число, заданное в соседнем текстовом окне.

Внимание!!!

Оператор вывода на форму: Print
Выводятся величины, перечисленные в строке этого оператора, Это могут быть значения переменных, числовые константы, текстовые константы. 

Они будут выведены в столбик, если между ними запятая, или в одну строку, если между ними точка с запятой. 
Программируем действия для объектов:

Наберите для кнопки Вывод таблицы, после двойного щелчка на ней:
Cls
ws = VaL(Text2.Text) 
For  i = 1 To 9 
Print  ws ; ” * “ ; i ; “ = ”; ws *  i
Next
Закройте окно кодов!
Запустите программу клавишей <F5>.

Проверьте работу проекта.
Дополнительное задание:

Добавьте и запрограммируйте кнопку:

1. для вывода в цикле заданного в окне слова с увеличивающимся размером шрифта:
2. для вывода в цикле расчета валют по заданному в окне курсу валюты:
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